
Краплі інсектоакарицидні Бар’єр супер 

(краплі для зовнішнього застосування) 
 

Опис 

Прозора масляниста рідина зі специфічним запахом складових компонентів. 

Склад 

1 мл препарату містить діючу речовину: 

фіпроніл – 80 мг. 

Допоміжні речовини: пропіленгліколь, гліцерин, спирт ізопропіловий. 

Фармакологічні властивості 

ATCvet QP53, ектопаразитициди, інсектициди і репеленти (QP53АХ15, фіпроніл).  

Діюча речовина препарату фіпроніл -5-аміно-1-[2,6-дихлоро-4-(трифлуорометил)феніл]-4- 

(трифлуорометил)сульфінил]-1Н-піразол-3-карбонітрил,  похідна фенілпіразолу. 

Фіпроніл уражає центральну нервову систему ектопаразитів, не впливаючи на центральну 

нервову систему тварин. Механізм дії фіпронілу у безхребетних полягає в гальмуванні 

проходження іонів хлору в ГАМК-залежних хлоридних каналах, що порушує роботу нервової 

системи. Через системне блокування фіпронілом нервової системи настає нервове 

перезбудження і загибель ектопаразитів.  

Фіпроніл виявляє контактну дію і практично не всмоктується через шкіру. Після місцевого 

нанесення препарат розподіляється по поверхні тіла протягом 24 годин, накопичується в 

епідермісі, сальних залозах, волосяних фолікулах і поступово вивільнюється. Створюється ефект 

“резервуару”, що забезпечує тривалу залишкову активність фіпронілу.  

Застосування 

Профілактика і лікування собак та котів при хворобах, спричинених ектопаразитами: 

блохами (Ctenocephalus spp.), паразитоформними кліщами (Dermacentor spp., Rhipicephalus spp., 

Ixodes spp.), вошами (Trichodectes canis, Felicola subrostratus). 

Препарат також ефективний при вушній корості (отодектозі). 

Дозування 

Препарат застосовують зовнішньо, наносять безпосередньо на шкіру піпеткою-

крапельницею у місця, недоступні для злизування, собакам у ділянку холки та вздовж хребта, 

котам – у ділянку потилиці у дозах: 

Цуценятам та кошенятам: 0,5 мл препарату; 

Котам: 1 мл препарату; 

Собакам: масою тіла 2-10 – 1 мл препарату; 

масою тіла 10-20 кг – 2 мл препарату; 

масою тіла 20-40 кг  – 3 мл препарату; 

масою тіла понад 40 кг – 4 мл препарату. 

Препарат наносять одноразово. Профілактичний ефект триває протягом 1,5-2 місяців. По 

закінченні цього терміну при необхідності обробку тварин повторюють.  

При лікуванні отодектозу препарат закапують у зовнішній слуховий прохід у дозі 2-3 

краплі. Обробку проводять 2-3 рази з інтервалом 8-10 діб. 

Протипоказання 

Підвищена чутливість до фіпронілу або інших складових компонентів препарату! 

Не застосовують препарат кошенятам до 12-тижневого віку, цуценятам до 10-тижневого 

віку!  

Не застосовують препарат виснаженим та старим тваринам! 

Не застосовують препарат вагітним та лактуючим тваринам! 

Застереження 

Особи, які працюють з препаратом, повинні дотримуватися основних правил гігієни та 

безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами. 

Після обробки тварин препаратом ретельно вимити руки з милом. Впродовж 48 годин після 

обробки тварин не гладити і не купати.  

Форма випуску 
Полімерні ампули-крапельниці по 0,5 мл (для цуценят та кошенят) та 1 мл (для дорослих 

собак та котів). 
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Зберігання 

У сухому захищеному від світла місці при температурі не вище 25 
о
С. 

Термін придатності  
2 роки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


